1(2)

Ordererkinnande
( \
Orderdatum 2015-02-02
Kundnr MERS
Vart ordernr 14130
Fakturaadress =~ ME Racing Service AB
Ordervirde SEK 5 796,00 Svetsgrind 10

Mervirdesskatt tillkommer

781 72 Borldnge

Betalningsvillkor 30 dagar netto
. J
s ~ - - : N
Er referens Lars Goran Eriksson Var referens Lars-Goran Eriksson
Ert ordernr Dréjsmalsranta 16,00 %
Leveransvillkor Fritt vart lager Leveransdatum 2015-02-02
Leveranssitt
Artnr Bendmning Avvik leveransdatum Antal Enh a-pris Summa

Swaybarkit / Kranghdmmarkit

Choose one set of arms / Vilj ett set utav armar.

MESBA4,5 Swaybar Arm L=4.5" 1 Set 350,00 350,00
MESBAS Swaybar Arm L=5" 1 Set 360,00 360,00
MESBF Swaybar Attachment/Faste 1 Set 1 050,00 1 050,00
MESBB Swaybar Bearing 2 Styck 250,00 500,00
CM112188 Cr.Mo. Tube 1-1/2"x0.188 I m 450,00 450,00

Bolts for attachment / Bultar f6r Fiste

CFNASI1106-20 Bolt 3/8-24 UNF L= 1.641" 4 Styck 57,00 228,00
G=1.251" T=0.390"

CFAN364-624  Nut 3/8-24 Nylock 4 Styck 8,00 32,00

CFMS20002C06 Washer 3/8", CSK 2 Styck 3,00 6,00

Choose on pair of rods / Vilj ett par utav ror.

CM58120L100LH3/8" Tube L=100, with LH 7/16" unf 1 Par 180,00 180,00
CM58120L150LH3/8" Tube L=150, with LH 7/16" unf 1 Par 200,00 200,00
CM58120L200LH3/8" Tube L=200, with LH 7/16" unf 1 Par 220,00 220,00
Forts...
. J
ME Racing Service AB  Telefon: 0243-100 66 ~VAT-nummer: SE556444468401  Bankgiro: 5386-3510
Svetsgrand 10 mail@meracing.com  Godkénd for F-skatt

781 72 Borldnge www.meracing.com  Foretagets site: Borldnge



2(2)

Ordererkinnande
( \
Orderdatum 2015-02-02
Kundnr MERS
Vart ordernr 14130
Fakturaadress =~ ME Racing Service AB
Ordervirde SEK 5 796,00 Svetsgrind 10

Mervirdesskatt tillkommer

781 72 Borldnge

Betalningsvillkor 30 dagar netto
. J
(" Er referens Lars Goran Eriksson Var referens Lars-Goran Eriksson A
Ert ordernr Dréjsmalsrinta 16,00 %
Leveransvillkor Fritt vart lager Leveransdatum 2015-02-02
Leveranssatt
Artnr Bendmning Avvik leveransdatum Antal Enh a-pris Summa
CM58120L250LH%/8" Tube L=250, with LH 7/16" unf 1 Par 240,00 240,00
FKIMX7T Rodend 7/16"x7/16". T. CrMo 2 Styck 388,00 776,00
FKIMXL7T Rodend 7/16"x7/16".T. LH. CrMo 2 Styck 388,00 776,00
FKSJNRO7 Jamnut 7/16"-20. RH. Steel 2 Styck 12,00 24,00
FKSJNLO7 Jamnut 7/16"-20. LH. Steel 2 Styck 12,00 24,00
CFNAS1107-12 Bolt 7/16-20 UNF L= 1.203" 4 Styck 77,00 308,00
G=0.753" T=0.450"
CFAN364-720  Nut 7/16-20 Nylock 4 Styck 14,00 56,00
CFMS20002C07 Washer 7/16", CSK 4 Styck 4,00 16,00
Mervirdesskatt tillkommer
Ordervirde 5796,00
. J
ME Racing Service AB  Telefon: 0243-100 66 ~VAT-nummer: SE556444468401  Bankgiro: 5386-3510
Svetsgrand 10 mail@meracing.com  Godkénd for F-skatt

781 72 Borldnge www.meracing.com  Foretagets site: Borldnge



